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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 5. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. május, XIX. évfolyam / 5. szám 

Az AyFly Family csapat 5 tagjával 
május 11-én részt vett Budapesten a 
Magyar Levegősportok Szövetsége 
(MALESZ) által szervezett Rúd és Lég-
torna Art Magyar Bajnokságon, ame-
lyen az atléták a világbajnokságra való 
kvalifikációért mérettettek meg. Az 5 
atléta összesen 6 koreográfiával nevezett 
a bajnokságra. 
 
A POSA szabályrendszere alapján az 
AyFly Family atlétái az alábbi eredmé-
nyeket érték el a művészeti bajnokságon: 
Csiba Réka 1. hely (Aerial Hammock 
Varsity), László Réka 1. hely (Aerial 
Silks Amateur Junior A), László Réka 
1. hely és Šenkár Leila 2. hely (Aerial 
Hammock Amateur Junior A), Nagy 
Csenge 1. hely (Aerial Hammock Elite 
Junior A), akit a zsűri a gyakorlatok ne-
hézsége és hibátlan kivitelezése miatt át-
sorolt amatőr kategóriából profiba, illetve 
Bankó Csilla 1. hely (Aerial Hammock 

Amateur Junior B). Amit még a versenyről 
tudni érdemes: László Réka szintlépésként 
ezúttal két eszközzel indult neki a baj-
nokságnak, Csiba Réka élete legelső lég-
torna-megmérettetése volt, Šenkár Leila 
betegség miatt hosszabb kihagyás után 
tért vissza a versenyzéshez, élete második 
versenye volt, Bankó Csilla első bajnok-
sága volt, s csupán élete második légtor-
na-versenye, illetve Nagy Csenge számára 
ezúttal befejeződött az amatőr pályafutás, 
és várja a kemény profi mezőny. 
   Az eredmények alapján a lányok kvali-
fikáltak az idei Rúd és Légtorna Art Vi-
lágbajnokságra, melyre ősszel, október 
végén, az Olaszországi Cesenaticoban 
kerül sor. „Az álmok valóra válnak, ha 
elég bátrak vagyunk hinni bennük, és 
elég elszántak megdolgozni értük. Mi 
álmodtunk, és a lányok bizony keményen 
megdolgoztak az eredményekért, ám van 
az úgy, hogy a valóság túlszárnyalja még 
a legmerészebb álmokat is. A felkészülés 

nemcsak edzések sorozata volt – egy igazi 
lelki és fizikai utazás lett mindannyiunk 
számára. A hónapokon át tartó kemény 
edzések, határokat feszegető gyakorlatok, 
fájó izmok, könnyek, kudarcok, újra-
kezdések, az a rengeteg szívvel-lélekkel 
belefektetett energia... végül mindez meg-
hozta gyümölcsét. Az edzések alatt nem 
csupán fizikailag fejlődtek a lányok, 
hanem szellemileg is, amire edzői pálya-
futásom alatt mindig is törekszem, hiszen 
a megtanultakat egy életen át viszik majd 
magukkal” – mondta Balódi Niki, a 
csapat edzője, aki hozzátette, hogy ki-
mondhatatlanul hálás a felkészülések 
minden egyes pillanatáért. „Amit viszont 
biztosra tudok, hogy az eddigieknél is 
keményebb munka most vár ránk, hisz 
ősszel irány Olaszország, a világbajnokság, 
hogy megmutassuk: az álmoknak, cé-
loknak senki nem szabhat határt, csak 
mi magunk!” 
                                                       (af )

780
éves a falu

BUDAPESTI ÉREMESŐ UTÁN IRÁNY OLASZORSZÁG



2 2025H í r e k  /  S p r á v y
780
éves a falu

Hogyan változik a közszolgálatiság az 
eredményes partnerség és a digitális le-
hetőségek fényében – ezzel az alcímmel 
tartott konferenciát az egyik legna-
gyobb szlovákiai önkormányzatokat 
tömörítő szervezet Budapesten. A ta-
lálkozón számos az önkormányzatokat 
érintő problémáról esett szó, de legfő-
képp az INTERREG határon átnyúló 
magyar-szlovák pályázati lehetőségek-
ről, illetve azok feltételeiről és az ezek-
hez szükséges partnerségek kiépítésé-
ről. A találkozón sor került a társulás 
közgyűlésére is, ahol új tagok felvételét 
hagytak jóvá.  
 
Balódi László, a társulás elnöke megnyitó 
beszédében üdvözölte a tagokat és a meg-
hívott vendégeket, majd köszönetet mon-
dott a megjelent támogatóknak, különös 
tekintettel a konferencia társszervezőjé-
nek, a Galileo Corporation Kft-nek.  
   A vendégek felszólalásában elsőként 
Kiss-Parciu Péter regionális és határ 
menti gazdaságfejlesztésért felelős helyet-
tes államtitkár tartotta meg előadását, aki 
kiemelte a szlovák–magyar kapcsolatok 
pozitív alakulását, különös tekintettel a 
nemrégiben lezajlott miniszterelnöki ta-
lálkozóra Pozsonyban.  
   Dr. Pavol Hamžík, a Szlovák Köztár-
saság magyarországi rendkívüli és meg-
hatalmazott nagykövete hangsúlyozta, 
fontosnak tartja a Csallóközi Városok és 
Falvak Társulásának munkáját, mely 
igyekszik hathatós segítséget nyújtani a 
régió önkormányzatai számára.  
   Dr. Balogh Csaba, Magyarország 
rendkívüli és meghatalmazott nagykövete 
csatlakozott az előtte szólóhoz. „Ez a tár-
sulás már igazi erő, ám az erő felelősség 
is” – hangsúlyozta.  
   Dr. Csepeti Ádám, a stratégiai ügyek 
koordinációjáért felelős helyettes állam-
titkár a külhoni anyanyelvi oktatás tá-
mogatásáról beszélt. Szintén kiemelte a 
határon átnyúló és nemezetek közti kap-
csolatok fontosságát. „Ahogy az Európai 
Unióban, úgy a felvidéki politikában is 
fontosnak tartjuk, hogy legyen egy meg-
határozott közös cél, amelynek eléréséért 
együtt küzdhetünk. Ehhez természetesen 

partnerek kellenek, méghozzá olyan helyi 
szövetségesek, akik készek és képesek is 
közösséget építeni” – mutatott rá.  
   Utánuk Berényi József és Rastislav 
Mráz, Nagyszombat megye alispánjai 
kaptak szót. Vasi Emma, a Rába-Duna-
Vág ETT igazgatója a határon átnyúló 
és EU-s pályázati lehetőségekről beszélt, 
melyek számos lehetőséget tartogatnak a 
városok és falvak számára.  
   A délután folyamán a konferencia társ-
szervezőié volt a főszerep. Elsőként 
Tumma Marián, a Galileo Corporation 
szlovákiai részlegének ügyvezetője szá-
molt be a vállalat tevékenységéről. Kö-
szönetet mondott a polgármestereknek, 
akik nélkül nem jöhetett volna létre a ta-
lálkozó. Elmondta, hogy a Csallóközi Vá-
rosok és Falvak több mint kilencvenes 
tagságából 62 önkormányzattal van mun-
kakapcsolatuk.  
   A továbbiakban szót kapott az ARD 
Systém Kft. vezetője, Branislav Delin-
čák, a T-Mapy Kft. nevében Ján Gaš-
párek, illetve Halász Zsolt, az érsekúj-
vári Agromechanika cég nevében 
nyújtott hasznos információkat, melyek 
hatékonyabbá teszik az önkormányzatok 
munkáját. 
   Végezetül Mihályi Gábor, a Szlová-
kiai Városok és Falvak Társulásának 
(ZMOS) közigazgatási szekciójának el-
nöke a kis községek modernizálásnak 
lehetőségeit taglalta. A délutáni konfe-
rencia utolsó előadója Bödők Károly, 
az Értékek polgári társulás vezetője volt. 

A konferencia vendégei voltak: Agócs 
Attila, a Nógrádi Városok és Falvak Tár-
sulásának (ZMON) elnöke, Pető Zsolt, 
Rákóczi Szövetség képviselője, és So-
mogyi Gábor, a Csallóköz Területi Ide-
genforgalmi Szövetség elnöke.  
   A konferencia végeztével került sor a 
Csallóközi Városok és Falvak Társulásának 
közgyűlésére, ahol a társulás jóváhagyta 
a tagfelvételt Madar (KN) községnek, 
illetve rendkívüli tagnak szavazták meg 
a Csemadok Dunaszerdahelyi, illetve 
Komáromi Területi Választmányát, va-
lamint a Csallóközi Népművelési Köz-
pontot. Ezzel 101-re nőtt a szervezet 
tagságának a száma.  
   A találkozó második napján a résztvevők 
látogatást tettek a magyar Országgyűlés 
épületében. A parlamenti látogatás az 
Eszterházy teremben koszorúzással ért 
véget, ahol Pánczél Károly országgyűlési 
képviselő, a Nemzeti összetartozás bi-
zottságának elnöke fogadta a vendége-
ket. 
   A budapesti konferencia és közgyűlés 
remek alkalom volt arra, hogy a telepü-
lésvezetők megosszák egymással szemé-
lyes tapasztalataikat és beszélgetéseikkel 
hatékonyabbá tegyék saját önkormány-
zatuk működését. A résztvevők egyetér-
tenek abban, hogy szükségesek a hasonló 
találkozók, hiszen közösen egyszerűbb 
megoldani a rájuk nehezedő problémákat 
és megoldást találni az önkormányzatok 
nehézségeire. 
                                                (CsVFT)

CSVFT: ÖNKORMÁNYZATAINK FELKÉSZÜLTSÉGÉBŐL 
RÉGIÓNK LAKOSAI PROFITÁLHATNAK 

Balról jobbra: Majer Gabriella, a CsVFT titkára, Dr. Csepeti Ádám, Balogh Csaba, Balódi László,  
Kiss-Parciu Péter és Dr. Pavol Hamžík
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Gyülekezeti alkalmak júniusban 
 
○ 1., vasárnap: Gyülekezeti Nap, ami istentisztelettel kezdődik 11:00 órától, utána közös ebéd és gyerekprogram 
○ 4., szerda: Bűnbánati istentisztelet 18:00 óra 
○ 8., vasárnap: Pünkösdi ünnepi istentisztelet 11:00 óra, úrvacsorai közösség 
○ 9., hétfő: Pünkösdhétfői istentisztelet 18:00 óra 
○ 17., kedd: Bibliaóra 17:00 óra 
○ 28-30 (hétfő – szerda): Gyülekezeti Napközis Gyermektábor az iskoláskorú gyerekeknek.  
   Jelentkezési határidő július 13., jelentkezni lehet  Virág Szilvia (0915 911 513) lelkésznőnél.

AZ ÚR HÁZA – HÁLÁSAK VAGYUNK A KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSÉRT

„Kiáltottam az én Istenemhez. Meghal-
lotta hangomat templomában, kiáltásom 

fülébe jutott.” (2Sámuel 22, 7b) 
 
Az Isten háza nem csupán egy épület. 
Nem vallási kegyhely, amit emlékműnek 
lehet nyilvánítani, és ha már kifogytak a 
hívők, akkor is őrzi majd a történelemnek 
egy darabkáját. Aki csak így tekint a 
templomra, az nem érti az igazi rendelte-
tését. Valaki egyszer úgy fogalmazott, 
hogy „Isten rendelője”. Az Úrnak nincs 
szüksége házra, mintha ott lakna, de ne-
künk szükségünk van egy olyan helyre, 
ahol méltóképpen dicsérhetjük, tisztel-
hetjük az élő Istent. A templom hirdeti 
az Úr jelenlétét, hívogat a Vele való kö-
zösségbe, hirdeti, hogy a bűnös ember 
számára megtalálható az Isten. Az isten-
tiszteleti alkalom lehetőség arra, hogy ke-
ressük az Urat, figyeljünk az Ő Szavára, 
az életünk terheit elé vigyük, megéljük 
Vele az örömeinket, és amikor szükségben 
vagyunk, az imádság kiáltásában forduljunk 
Hozzá. A fenti Igerészben Dávid király 
tesz bizonyságot arról, hogy megtapasztalta 
az Úr jelenlétét, hogy a segélykiáltására 
Isten felelt, megkapta a szabadulást, amire 

szüksége volt. A templom az imádság 
háza. A templomban éljük át, hogy mit 
jelent együtt az Úr elé állni, a gyülekezet 
közösségében könyörögni, hálát adni, ke-
resni Őt. Egy templom akkor tölti be 
igazi küldetését, ha az megtelik olyan szí-
vekkel, akik várják az Úr Szavát, akik 
szomjasak az Ő Igéjére. Reménységünk, 
hogy a nemeshodosi református templom 
is így tudja betölteni igazi célját. Mivel 
pedig a templom épületének felelősségét 
is az Úr ránk bízta, ezért ezzel együtt jár, 
annak megőrzése, felújítása. Hálát adunk 
az Úrnak, hogy tavaly ez a folyamat már 

elkezdődött. A Farkas testvérek szívét in-
dította az Úr, hogy a templomtorony fel-
újítását megvalósítsák. Most ennek a 
munkának folytatását szeretnénk végezni, 
ami a templom vizesedésének problémáját 
próbálja megakadályozni. Hála az Úrnak 
már két brigád megvalósult. Köszönjük 
az odaadó segítséget mindazoknak, akik 
a munkálatokba bekapcsolódtak, vagy 
valamilyen formában támogatták azt.  
A következő időszakban még szükség lesz 
segítségre, hogy a templom teljes részben 
körbe legyen ásva, és a falak száradhassanak. 
Ezek után pedig maga a szigetelés és a 
vízelvezetés munkálatai, költségei várnak 
majd ránk. Erre nézve, mivel ez anyagi 
terheket is jelent a gyülekezet számára, 
akik szívesen adakoznának erre a nemes 
célra, és akiket Isten Lelke erre indít, 
azok megtehetik átutalás formájában a 
gyülekezet számlájára: SK82 0900 0000 
0000 2186 9602, vagy előre egyeztetés 
alapján személyesen. Tel.: 0915 911 513 
Virág Szilvia, lelkésznőnél. Előre is kö-
szönjük az adományokat. A szívünk tele 
van örömmel és hálával, hogy a közös 
munkában is megélhetjük az Úr dicsőítését.  
                           Virág Szilvia, lelkésznő
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POSTAVILI SME MÁJ 

Prvého mája už neodmysliteľne patrí k tradíciám 
postavenie obecného mája, ktoré sa tento rok 
opäť uskutočnilo pred miestnou reštauráciou. 
 
Dobrovoľní hasiči z obce ráno vybrali a vyrúbali 
najvhodnejší strom na túto príležitosť, potom ho 
ozdobili farebnými stužkami a sprevádzali ho dedinou. 
Keď dorazili pred reštauráciu "Állj meg vándor", aj 
čakajúci obyvatelia dostali možnosť priviazať na 
strom vlastné stužky. Keď už bol máj bohato ozdobený, 
ochotní muži spolu s dobrovoľnými hasičmi ho spo-
ločne postavili na jeho miesto, kde bude zdobiť 
obec až do konca mája. 
   Po tomto vzrušujúcom podujatí pozvali organizátori 
všetkých prítomných na chutný guláš, ktorý sa 
podával na terase reštaurácie "Állj meg vándor".

MÁJUSFÁT ÁLLÍTOTTUNK
Május elsején immár elmaradhatatlan a községi 
májusfa felállítása, melyre idén ismét a helyi vendéglő 
előtt került sor.  
 
A helyi önkéntes tűzoltók reggel kiválasztották és 
kivágták a legalkalmasabb fát erre az alkalomra, majd 
szalagokkal díszítve vitték körbe a faluban, végül az 
Állj meg vándor vendéglő elé érve lehetősük nyílt az 
ott várakozóknak is szalagokat kötni a fára. Mikor már 
teljes díszben pompázott, a vállalkozó kedvű férfiak és 
az önkéntes tűzoltók közösen állították fel a helyére, 
ahol május végéig díszeleg majd.  
   Végezetül a szervezők mindenkit meghívtak az Állj 
meg vándor teraszán egy finom gulyásra. 

HŐSI HALOTTAINKRA EMLÉKEZVE 

Hodos község önkormányzata és a Csemadok 
Nemeshodosi Alapszervezete május 8-án a 
helyi temetőben emlékezett meg a fasizmus 
elleni küzdelem emléknapja alkalmából a 
második világháborúban elhunyt hodosiakra. 
A megemlékezés Győri Béla helyi Csema-
dok-elnök versszavalásával kezdődött, majd 
Nagy Noémi helyi önkormányzati képviselő 
mondta el beszédét. A felszólalás után a 
Nemeshodosi Citerazenekar tagjai adták elő 
műsorukat, majd a megjelentek elhelyezték 
az emlékezés virágait az emlékmű előtt. Vé-
gezetül a résztvevők átvonultak a háborús 
hős Sallós Géza sírjához, ahol főhajtással 
emlékeztek az elhunyt repülős tisztre. 
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AZ ANYÁK ÜNNEPÉN 

Megünnepelték az anyák napját iskolásaink, akik a helyi kul-
túrházba invitálták az édesanyákat, nagymamákat május 14-én 
délután. Magyar és szlovák gyerekek közösen a színpadon 
magyar és szlovák dalokkal, illetve versekkel az édesanyákat kö-
szöntötték. A műsor végén az édesanyák megkapták gyermekeik 
ajándékát, a saját kezükkel készített alkotást. Az pedig minden 
évben elmondhatő, hogy szem nem maradt szárazon.  

NA DEŇ MATIEK

Deň matiek oslávili aj naši školáci, ktorí 14. mája popoludní 
pozvali svoje mamičky a staré mamy do miestneho kultúrneho 
domu. Maďarské a slovenské deti spoločne vystúpili na javisku, 
aby mamičky potešili maďarskými aj slovenskými piesňami a 
básňami. Na záver programu odovzdali deti svojim mamičkám 
vlastnoručne vyrobené darčeky. Ako každý rok, aj teraz platilo: 
neostalo oko suché

DIGITALIZÁCIA ŠKÔL POMOCOU PROJEKTU DIGIEDU  

 
Strategickým zámerom programu DigiEDU (projekt Ministerstva školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže SR) je odstránenie digitálnej priepasti medzi 
regiónmi Slovenska a zabezpečenie rovnakého prístupu k základnému 
digitálnemu vybaveniu pre všetkých žiakov základných a stredných škôl, pod-
porovať rovnosť príležitostí a špeciálne inkluzívne vzdelávanie. Ide zhruba o 
130-tisíc kusov techniky, ktoré by sa do škôl mali dostať v 13 etapách. 
Momentálne sa dokončuje štvrtá etapa v rámci ktorej aj naša škola dostala 
nové vybavenie určené ako žiakom, tak aj učiteľom.  
     Dňa 14. 05. 2025 na našu školu bola dodaná nasledovná technika: 
Tablety pre žiakov v počte 7 ks, notebooky pre pedagógov (3 ks), PC 
zariadenia pre učebne INF (2 ks), interaktívny monitor (multiboard) 1 ks, 
konzola k LCD (1 ks), notebook s dotykovou obrazovkou (1 ks), tablet s odd. 
klávesnicou a perom (1 ks), farebná kopírka-tlačiareň-skener (1 ks), prenosný 
projektor (1 ks), monitor (1 ks) a príslušenstvo. 
     Tieto digitálne technológie nám môžu pomôcť zaujať záujem žiakov a 
zvýšiť ich motiváciu. Používaním rôznych nástrojov a aplikácií môžeme urobiť 
výučbu našich žiakov zaujímavejšou a interaktívnejšou.
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MÁJUSI ÉLMÉNYEK AZ ÓVODÁBAN

Május 2-án, péntek délután bensőséges 
hangulatú anyák napi ünnepségre került 
sor, ahol a gyerekek versekkel, dalokkal 
és tánccal köszöntötték édesanyjukat.  
A megható műsor során mindenki szívből 
jövő szeretettel ünnepelte az anyukákat. 
 
Május 9-én délelőtt a gyerekek izgalmas 
kiránduláson vettek részt: kisvonattal lá-
togattak el a Dunaszerdahelyi Tűzoltóál-
lomásra. A tűzoltó bácsi körbevezette 

őket az állomáson, bemutatta a tűzoltók 
munkáját, a bevetési ruházatot és a kü-
lönféle járműveket, felszereléseket. A lá-
togatás után a Zserbó cukrászdában fa-
gyizással zárták a napot. 
 
Május 13-án az óvodában vendégszere-
pelt a Kincsesláda Bábszínház. A gyere-
kek a Noé bárkája című bábelőadást te-
kinthették meg, amely játékosan, mégis 
tanulságosan mutatta be a történetet. 

Május 19. és 23. között került sor a na-
gycsoportosok úszótanfolyamára a du-
naszerdahelyi Thermálparkban. Az úszá-
soktatást Szunyogh Péter edző vezette, 
aki nagy figyelemmel és türelemmel se-
gítette a gyerekeket az alapok elsajátítá-
sában. 
 
Óvodásaink szállítását köszönjük a Kál-
mán családnak, akik mindig biztonságosan 
fuvaroznak bennünket. 
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MEGLÁTOGATTUK GALÁNTÁT 
Május végén Galántán kirándultak az iskolások. A közlekedési 
szabályok tanulása is lehet szórakoztató tevékenység. A közle-
kedési nevelést itt hatékony és egyben vonzó formában nyújtják. 
A gyerekek nemcsak elméletben, hanem a gyakorlati rész során 
is ismereteket szereztek, amit közlekedési eszközökön (kerék-
párokon, rollereken, futóbicikliken) végeztek, egy szimulált 
forgalomban, egy nagy és korszerű közlekedési pályán. Sikeresen 
teljesítettük az összes kereszteződést. 

   Ellátogattunk a Honismereti Múzeumba is, ahol számos ér-
dekes tapasztalattal gazdagodtunk. Köszönjük a sofőrünknek, 
Józsi bácsinak a biztonságos szállítást és a fagyit, amit mindenki 
– a gyerekek és az óvónők is – kaptak. Mindannyian nagyon 
jól éreztük magunkat.

Navštívili sme Galantu  
Koncom mája sme boli na exkurzii v Galante. Navštívili 
sme Detské dopravné ihrisko. Aj učenie dopravných pred-
pisov vie byť zábavnou aktivitou. Dopravná výchova je tu 
poskytovaná účinnou a zároveň atraktívnou formou. Deti 
nadobudli vedomosti nielen prostredníctvom teórie, ale aj 
praktickej časti, ktorá sa vykonávala na dopravných prost-
riedkoch (bicykloch, kolobežkách, odrážadlách) v simulo-
vanej dopravnej premávke na veľkom a modernom 
dopravnom ihrisku. Úspešne sme absolvovali  všetky kri-
žovatky.  
   Navštívili sme aj Vlastivedné múzeum. Ďakujeme pá-
novi šoférofi, Józsi bácsimu za bezpečnú dopravu a za 
zmrzlinu, ktorú dostali všetci – deti aj učiteľky. Všetci sme 
sa cítili príjemne.
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A Néprajzi Múzeum felhívással szólí-
totta meg a citera hangszert, a citera-
muzsikát kedvelő zenészeket, együtte-
seket, hogy a citera-kiállításukban egy 
digitális térképen bemutathassák a ma-
gyar nyelvterületeken jelenleg működő 
citerazenészeket, citerazenekarokat.  
 
Úgy gondoltuk, regisztrálunk, hogy a jövő 
nemzedékének nyomot hagyjunk a fel-
vidéki Nemeshodosban immáron fél év-
százada működő citerazenekarról. A ci-
terazenekar elmúlt 50 év történetéről 
íródott könyvecske ajándékként már szin-
tén a Nemzeti Múzeum adattárában sze-
repel. Digitális térképen június végéig 
meg is tekinthető a Nemzeti Múzeum 
hangszerkiállításán. 
   A Nemzeti Múzeum koncerteknek is 
helyet adott. Így kaptunk meghívást 

május 18-ára a Magyarország színezve – 
Rejtőzködő fényképek kiállítás program 
keretén belül. A tárlat az 1862-ben a 
londoni világkiállításon bemutatott, Ma-
gyarország korabeli tájegységein, telepü-
lésein készült népviseleti fényképsorozatot 
állítja középpontba, melyek a londoni 
múzeum gyűjteményéből kölcsönzéssel 
érkeztek Budapestre. E program keretén 
belül  egy órás koncertet adtunk. A né-
zőközönségnek bemutattuk a csallóközi 
népdalokat, ezenkívül zalai, gombosi, 
csókai népdalokat is játszottunk, továbbá 
ismert műdalok is felcsendültek.  
   Számunkra felemelő érzés, hogy a ze-
nekar múltja fényben marad, a Nemzeti 
Múzeum adattárában. Üzenet az örök-
kévalóságnak. 
 
                                         Rácz Szabina

Nemeshodos neve beíródott  
a Budapesti Nemzeti Múzeum adattárába

GYŰJTJÜK  
KÖZSÉGÜNK  
EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi 

fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen,  

vagy a községi hivatalban. Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk a falu történelmével kapcsolatban.  

Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 
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Hűséges olvasóit köszöntötte május 
21-én a helyi könyvtárban Horváth 
Magda könyvtáros. Három fiatal lányt 
hívott meg aznap délutánra, akik mind 
ajándékot kaptak.  
 
Hodosban néhány évvel ezelőtt elhatá-
roztuk, hogy köszönteni fogjuk a hűséges 
olvasókat, s ezt meg is tettük már néhány 
alkalommal, tavaly decemberre, karácsony 
előttre is szerveztünk egy ilyen eseményt. 
Ám sajnos előre nem látható körülmények 
miatt el kellett halasztani ezt, így került 
rá sor most májusban. Három lány ér-
kezett a könyvtárba délután, mégpedig 
Csonga Dóra Szuhánszka Natália és 
Pekár Viktória. „Azért hívtam meg a 
lányokat, hogy megköszönjem nekik, 
hogy fiatal koruk ellenére állandó és 
rendszeres látogatói és olvasói könyvtá-
runknak. A találkozó célja pedig az volt, 
hogy példát mutassanak a többieknek 
és ösztönözzék őket arra, hogy az internet 
helyett – legalábbis egy bizonyos minőségi 
időt – töltsenek el a könyvek között, la-
pozzák fel őket és a fotelben ülve járják 
be a világot” – mondta Horváth Magda 
a találkozó kapcsán. A legszorgalmasabb 
fiatal olvasó Viki egy könyvet és egy ok-
levelet kapott ajándékba, a két „udvar-
hölgynek” – Natinak és Dórának – pedig 
egy-egy doboz édességgel és egy apró 

ajándékkal kedveskedett könyvtárosunk. 
Vikiről már olvashattunk korábban, 
akkor elmondta, hogy az állatokkal kap-
csolatos könyvek érdeklik leginkább, de 
az ember ízlése változik, s ebbnen a kor-
ban már az ifjúsági regények is felkeltik 
az érdeklődésüket. Nati és Dóra szinte 
egybehangzóan elmondták, hogy szeret-
nek olvasni és mindenkit csak arra tudnak 
biztatni, hogy kövesse a példájukat, 

hiszen a könyveken keresztül számos új 
világot fedezhetnek fel.  
   Bízunk benne, hogy a lányok pozitív 
példaként jelennek majd meg a hodosiak 
előtt és ösztönzik őket arra, hogy láto-
gassanak el a könyvtárba.  
 
A könyvtár nyitvatartási ideje: hétfő 
13.00–16.00, szerda 10.00–16.00 és 
péntek 13.00–16.00. 

HŰSÉGES OLVASÓINK A KÖNYVTÁRBAN

KÖNYVBEMUTATÓ 

Nagy Attila helytörténész Fénnyel írva – Dunaszerdahely város fotókrónikája címmel 
megjelent egyedi szempontú, összefoglaló, nagy képes albumának a célja, hogy 1865/70-
től kezdődően több száz szemet gyönyörködtető „fénnyel írt” csodán, azaz fotográfián 
keresztül mutassa meg Dunaszerdahely egykori mindennapjait, épületeit. A városban 
készült fotók segítségével nemcsak a politikatörténet egyes momentumaival, a városkép 
már jól ismert felvételeivel találkozhatunk, hanem családtörténeti érdekességekkel, sze-
mélyes portrékkal, életképekkel is – a mindennapok múltba tűnt pillanataival.  
  A kiadványban számos olyan eddig még nem publikált kép is közlésre kerül, amelyet 
az ezzel foglalkozó Csaplár Benedek Adattár gyűjtött össze.  
  A rendhagyó és reprezentatív fotótörténeti albumba összeválogatott képek magyarázó 
szövegekkel ellátva kerülnek az olvasók elé. 
  A 256 oldalas nagyméretű album a könyvbemutatón 25,90 euró helyett 20 eurós 
áron vásárolható meg.

Június 4. – 18 óra | Községi Könyvtár

A könyvmolyok és a könyvtáros (balról): Csonga Dóra, Horváth Magda, Szuhánszka Natália 
és Pekár Viktória
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Adományok érkeztek a keleti végekre, 
április végén Sajókeszire jutott a ho-
dosiak adománya. A helybéliek öröm-
mel fogadták a felajánlásokat.  
 
Sajókeszi alig 10 km-re van Tornaljától 
a magyar határ közvetlen mentén, de a 
mečiari eszement közigazgatási átren-
dezésnek köszönhetően maradt a Ri-
maszombati járásban, míg Tornalja a 
Nagyrőceihez került. Mintegy 300 lakosa 
van, döntő többségük magyar anyanyelvű 
roma. A falut több mint két évtizeden 
át Szajkó Aladár irányította, akinek 
2022-ig nem is volt komoly ellenfele. 
De ekkor ringbe szállt unkaöccse, Szajkó 
János, aki azóta vezeti a települést. „Na-
gyon nehéz szavakba önteni azt a hálát, 
amit érzek, hiszen nagy segítség volt 
számunkra az adomány, amit Balódi 
László polgármester úrtól kaptunk. Ki-
váló embernek tartom Lacit. Saját költ-
ségre összegyűjti a népnek a holmit, 
időt és energiát nem használva, majd 
saját költségeire elhozza nekünk. Ami 

szintén nagy szó, hiszen Hodos tőlünk 
nagyon messze van. Sajnos nálunk na-
gyon nehéz a megélhetés, a község 90 
százaléka munkanélküli, kevés a mun-
kalehetőség, így az embereknek nincs 

könnyű sorsuk, de mi az önkormány-
zatnál mindent megteszünk, hogy se-
gítsük őket. És, ha még ilyen segítséget 
is kapunk, mint Lacitól, annak csak 
örülni tudunk” – mondta el megkere-
sésünkre Szajkó János polgármester.    
   A legutóbbi szállítmányban is volt 
szinte minden, ruháktól kezdve televízió, 
mikrohullámú sütő, gyerekágy is szerepelt 
a listán. A helyiek persze örömmel vá-
logattak a jótékony adományok között, 
s nem telt bele sok időbe, mindennek 
lett gazdája. A polgármester hálás volt a 
falusiak nevében is, hiszen nagy ajándék 
ez számukra. Mi pedig ismét szeretnénk 
megköszönni mindenkinek a felajánlá-
sokat, hiszen nagyon sokan hozzájárultak 
ahhoz, hogy a rászorulóknak örömet 
szerezzenek, mint például Geraszimov 
Diana és családja (Nagyudvarnok), Bin-
dics Ildikó (Nyékvárkony), valamint 
Engler Edit (Hodos). Ebből is látszik, 
hogy amivel más már semmit sem tud 
kezdeni, valakinek nagy segítség lehet. 

SAJÓKESZIRE KERÜLTEK AZ ADOMÁNYOK

Rozkvitnuté Vydrany 
Máš peknú záhradu? Ukáž to aj ostatným a vyhraj!

ObecVydrany aj v tomto roku 2025 vyhlasuje súťaž pre občanov pod názvom: 
Ukáž nám svoju záhradu! 

Ak sa zúčastníš, môžeš nielen vyhrať, ale môžeš sa aj popýšiť svojou záhradkou. 
Cieľom projektu je, aby sme ukázali aké krásne záhradky má naša obec, a že veľa 

spoluobčanov sa snaží, aby svoje okolie mali čo najkrajšie. 
Súťažné kategórie: 1. kategória: kuchynská záhrada 

2. kategória: okrasná záhrada  
Prihlasovať sa môžu uchádzači elektronicky prostredníctvom e-mailu na adrese: 

raczsabinads@hotmail.com, alebo na telefónnom čísle 0918 426 653.  
Do prihlášky je potrebné zadať nasledujúce údaje: meno, číslo domu, telefónne 

číslo, a názov kategórie v ktorej chcete súťažiť. Podmienky prihlásenia do súťaže:  
súťažiaci povoľuje vyhotovenie fotografických záberov svojho súkromného  

majetku a dáva súhlas na ich uverejňovanie. V mesiaci júl budú členovia poroty 
navštevovať záhrady a zhotovovať fotografie, ktoré budú hodnotené. Prijímame aj 
vaše vlastné fotografie, ktoré môžete robiť od mája do konca júla a posielať ich na 

vyššie uvedenú e-mailovú adresu. Účastníci súťaže o odovzdaní cien budú informo-
vaní elektronicky alebo telefonicky, resp. všetky výsledky budú zverejnené  

na Facebook stránke obce Vydrany. Vyhlásenie výsledku a odovzdanie cien sa usku-
toční slávnostne na podujatí Vydranskej hostine 09. 08. 2025.  
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A tavalyi sikeren felbuz-
dulva a Hidegoldali ifjak 
idén ismét megrendezték 
a májusi ünnepségüket. 
A közösségformáló ren-
dezvénynek ebben az év-
ben is nagy sikere volt.  
 

Úgy harminc–negyven évvel ezelőtt még teljesen normális 
volt, hogy a gyerekek kint az utcán, vagy a helyi játszótéren. 
múlatték az időt, míg a szüleik a közeli padon, vagy a házak 
előtt támaszkodva beszélgettek. Ezek az idők már elmúltak, a 
mai gyerekek közül sokan nem is tudják, mit jelent a szó: kö-
zösség. Ezen változtatnának a Hidegoldali ifjak – Sznovicky 
Ricsi, Krajcsovics Anita, ifj. Végh Béla, Simon Zoli, 
Belkovics Erzsébet, Rácz Ramon és Végh Angi –, akik 
számára érték minden együtt és közösen eltöltött pillanat.  

   Az utolsó előtti májusi szombaton a fiatalok asztalokat, 
sátrakat állítottak fel, melyeket a helyi önkormányzat és 
Belkovics Péter biztosított számukra. Ezen kívül Belkovics 
Péter hozta a sörcsapot is, hiszen frissen csapolt kofolát és 
sört is lehetett fogyasztani. A helyi szakácsok gondoskodtak a 
kétféle gulyásról, illetve mindenki hozott magával süteményt, 
amit szépen szétraktak az asztalokra. A gyerekek számára 
ügyességi vetélkedőket szerveztek, a részvételért érem és 
édesség volt a jutalom. De kipróbálhatták, milyen beleülni 
egy kabrióba, illetve egy kombájnba. 

   Tombolahúzás is zajlott, hiszen közel ötven díj gyűlt össze, 
közte a Mona konyha felajánlása, két 40 eurós utalvány is.  
A hangulatról lemezlovas gondoskodott, ám az este folyamán 
három lány énekét is meghallgathatták az érdeklődők. Fellépett 
Nagy Noémi, Csölle Réka és Sznovicky Regina is.  
   Minden egybevéve hangulatos utcabál sikeredett az idei 
majálisból, aminek bizonyítványa a jó hangulat és az elégedett 
környékbeliek. Így már biztos, hogy jövőre ismét megrendezik 
az akciót a Hidegoldali ifjak. 

Hidegoldali majális másodszor
11
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• ANYAKÖNYVI HÍREK • 
• SPRÁVY Z MATRIKY • 

apríl 2025. április 

A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť nad 

stratou ich blízkych.

 
ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 

• Liliana Kutajová 
• Matičková Jasmina 

 
Gratulálunk az újszülöttekhez! Rodičom blahoželáme!

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 05. 26-án megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 26. 05. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Indítvány a község főellenőrének megválasztására és  
      munkaidejének meghatározására 
6.    Szándéknyilatkozat közzététele szolgalmi jog létesítéséről 
      – közműhálozatok – Csikostói dűlő 
7.    Kérelem az óvoda működésének jóváhagyására 
8.    Kérelem a nyári szünet alatti napközi működésének  
      engedélyezésére – Magyar tanítási nyelvű alapiskola 
9.    Kérelem a nyári szünet alatti napközi működésének  
      engedélyezésére – Alapiskola óvodával 
10.  Számlák jóváhagyása 
11.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
12.  Polgármester beszámolója 
13.  Egyéb aktuális ügyek – vita 
14.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce  
      a určenie rozsahu jeho pracovného úväzku 
6.    Zverejnenie zámeru o zriadení vecného bremena 
      – inžinierske siete „Hon Csikostó“ 
7.    Žiadosť o schválenie prevádzky materskej školy 
8.    Žiadosť o povolenie fungovania ŠKD počas letných  
      prázdnin – ZŠ s VJM 
9.    Žiadosť o povolenie fungovania ŠKD počas letných 
      prázdnin – ZŠ s MŠ 
10.  Odsúhlasenie faktúr 
11.  Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
12.  Správa starostu obce 
13.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
14.  Záver

ELHUNYTAK • ROZLÚČILI SME SA:  

• özvegy Trhaj István (77) 
• Egri Ferenc (69)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  
 

Polácsek László (Várkony) és Póda Patrícia (Hodos) 
                       Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
                                         Novomanželom blahoželáme!

Fizetett hirdetés
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Edmár Sándor neve nem ismeretlen 
a hodosiak számára, hiszen innen 
származik és nem is költözött messzire, 
ugyanis 1978 óta a szomszédos Nagy-
abonyban él. Néhány évvel ezelőtt el-
adták hatalmas házukat és kisebbe 
költöztek, de maradtak a faluban. 
 
Milyen gyakran látogat vissza a szü-
lőfalujába?  
Állandóan megyek, minden héten ott 
vagyok. Szerencsére még vannak roko-
nok, de a temetőbe is gyakran megyek. 
Ott is gyakran találkozom ismerőssel 
és akkor van alkalom beszélgetni egy 
kicsit.  
 
Nem gondolkodtak azon annak idején, 
hogy Hodosban építkezzenek?  
Dehogynem, gondoltunk mi rá, de saj-
nos nem volt lehetőségünk, nem volt 
telek, Abonyban pedig volt egy családi 
telek, így itt építkeztünk. Akkor más 
világ volt, az építkezést el kellett kezdeni 
minél hamarabb, de szerencsére akadt 
segítségünk. 

 
Néhány éve a nagy házat kisebbre 
csérlét. Akkor nem gondolkoztak 
azon, hogy Hodosban építkezzenek? 
Nem gondolkoztunk, mert ez a mostani 
telek is adott volt, a feleségem nagyma-
májának a telke, azért nem volt miről 
beszélni.  
 
A hodosi rendezvényekre járnak-e?  
Nagyon szeretjük a nótaesteket, azokra 
el szoktunk menni. Régebben a Lako-

mára is jártunk, amikor még kisebb 
volt és több volt a hodosi, akikkel 
szívesen találkoztam. De voltunk már 
Hodosban színházi előadáson, vagy ci-
terafellépésen is. És persze a foci, arra 
gyakran jártam Hodosba is.  
 
Mi az, amire szívesen emlékszik gye-
rekkorából? 
A Csíkos tóra meg a Faluvégre. Ott 
följött a talajvíz, télen befagyott, lehetett 
rajta korcsolyázni, hokizni. Akinek volt 
hokibotja, azzal játszott, akinek nem 
volt, az görbe faággal. Aztán fociztunk 
utcák az utcák ellen, az is szép emlék 
nekem – a Kis újsor és a Nagy újsor 
játszotta a meccseket. Sokan voltunk 
gyerekek és mindig találtunk szórakozási 
lehetőséget a faluban.  
 
Mennyire maradt hodosi? 
Szerintem, aki valahol született, oda 
húzza a szíve, ott vannak a gyökerei. 
Abonyban lakom, tisztelem az abonyi-
akat, de nem fogom tudni megtagadni 
a gyökereimet, mert akkor a szüleimet 
is megtagadnám.

Edmár Sándor
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Kedves olvasóim! Életem 
nagy álma volt eljutni 
Rómába, ami pár éve va-
lóra vált. Az örök város 
utcáin lépkedve úgy ér-
zed, hogy egy hatalmas, 

élő múzeumba tévedtél. Csak kapkodod 
a fejed és szinte kitágítanád, hogy minél 
több szépséget tudjál befogadni. Rómát 
mindenki ismeri, ki közvetlen látogatásból, 
ki az olvasmányaiból, a tévéből, filmekből, 
vagy egyéb ismeretterjesztő fórumok által. 
Nagyon sok a látnivaló, de olyan is van, 
hogy az embert egy bizonyos alkotás ki-
emelten érdekli. Ez az alkotás pedig Mi-
chelangelo Buonarroti nevéhez fűződik. 
A művész még nagyon sok egyéb gyö-
nyörű és ismert művet alkotott, ezért is 
ajánlom mindenkinek elolvasni: Karel 
Schulz Kőbe zárt fájdalom című könyvét, 
mely Michelangelo élettörténetét tartal-
mazza. Azonban az írót alig 44 éves ko-

rában elragadta a halál, ezért a regény 
befejezetlen maradt. Ennek ellenére olyan 
értékeket rejt, melyek közelebb hozzák 
az olvasóhoz Michelangelo egyéniségéről 
kialakított képet. Az életrajzi regény a 
reneszánsz világába vezeti az olvasót. 
Gyermekkorától követi nyomon életútját: 
főképp Firenze, a Mediciek udvara hagy 
mély nyomot a gyermekifjú lelkén.  
A Mediciek bukása után Róma következik. 
Itt alkotja a PIÈTÁT, a szobrot, ami 
engem is Rómába csábított. Élőben sze-
rettem volna látni, mert ez a szobor maga 
a „kőbe zárt fájdalom” ábrázolása. Róma 
után Michelangelo újra és újra visszatér 
Firenzébe. Élete nagy szerelmi élményétől 
felzaklatva, gyötrelmes tépelődések kö-
zepette faragja ki Dávid szobrát, majd 
pápai meghívásra végleg Rómában te-
lepszik le, s hozzákezd II. Gyula pápa 
síremlékének elkészítéséhez… Itt ér véget 
a regény.  

   Michelangelo legviharosabb, legkalan-
dosabb, szenvedélyektől zaklatott ifjú 
éveinek leírását hatalmas történelmi tab-
lóba ágyazza az író. Bízom benne, hogy 
lesz, akit érdekel majd ez a könyv és 
eljön a könyvtárba, ahova mindenkit 
szeretettel és sok jó könyvvel várok. Kel-
lemes olvasást kívánok!

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója



14 2025S p o r t
780
éves a falu

Virágos Hodosért  
Szép a kerted? Mutasd meg és nyerj!

Hodos község önkormányzata ebben az évben is meghirdeti a környezetszépítő ver-
senyt, a MUTASD A KERTED! című pályázatot, amelyben nem csupán nyerhetsz, 

hanem a saját kerteddel is büszkélkedhetsz. 
A pályázat célja, hogy megmutassuk, milyen szépek községünk kertjei és milyen 

sokan tesznek azért, hogy saját környezetük szebb és vonzóbb legyen. 
 

Pályázati kategória: 1. kategória: konyhakert 2. kategória: díszkert  
A nevezés feltételei: engedélyezi magántulajdona fényképezését és közzétételét.  

A jelentkezés elektronikusan is benyújtható a raczsabinads@hotmail.com címen, 
illetve a 0918 426 653 telefonszámon. A jelentkezésben a következő adatok  

szükségesek: név, házszám, telefonszám és a kategória.  
A zsűritagok júniustól július végéig megtekintik a kerteket, felvételeket készítenek, 
majd a pályaműveket elbírálás alá vetik, kiválasztva a legszebb konyha-, illetve dísz-

kerteket. Saját felvételeket is elfogadunk, hiszen a kert tulajdonosa májustól egész jú-
liusig fokozatosan készíthet fotókat és azokat a fent említett e-mail-címre elküldheti. 

A pályázat résztvevői elektronikusan vagy telefonon értesítve lesz a díjátadásról,  
illetve az Nemeshodos Facebook-oldalán is megjelenik. 

 
Az eredmény kihirdetése és a díjátadás ünnepélyes keretek között a 2025. au-
gusztus 9-én megrendezésre kerülő Nemeshodosi Nagy Lakomán zajlik majd. 

Május 24-én az AyFly Family csapat 
csemetéi részt vettek a szlovákiai Spar-
tan Race Kids futamon, melyet a szo-
kásos Somorjai X-Bionic helyett idén 
először a Komáromi erőd területén 
rendeztek meg.  
 
Tőlünk összesen 23 gyerkőc vett részt a 
megmérettetésen – 6 éves kortól egészen 
13 éves korig –, közülük 16 lány aktív 
tagja a jóga óráknak, a többi 4 fiú és 3 
lánynak az anyukáik, testvéreik illetve 
barátaik tartoznak a jógacsaládhoz.  
A gyerkőcöket közösen a 10–14 évesek 
kategóriájába neveztük, így kortól füg-
getlenül mindenki számara egyforma 
volt a pálya a maga 5 kilométeres távjá-
val és 20 akadályával. „Évről évre gyara-
podik a létszám mellyel részt veszünk a 
futamon és ezért hálás vagyok. A stúdi-
ónk óráin kívül is fontosnak tartom a 
közös csapatépítő programokat, ame-
lyekkel inspirálhatjuk és a sport szerete-
tére taníthatjuk csemetéink. Bravúrosan 
teljesítettek a gyerkőceink az akadályok-

kal szemben ezen az ismeretlen terepen, 
de legfőképp arra voltam büszke, ahogy 
összetartottak és segítették egymást. Tö-
kéletes példával szolgáltak a szülők is, 
akik segítették és buzdították, nemcsak 
saját gyermekeik, hanem mindenkit a 

csapaton belül” – mesélte a verseny után 
Balódi Niki edző. 
   Mindannyian sikeresen teljesítették a 
pályát és büszkén vették át Spartan–ér-
meiket a célban. 
                                                       (af )

SPARTAN-FUTAM GYEREKEKNEK



S p o r t 15május
780
éves a falu

HODOSI GROUND GOLFOSOK SIKERE BUDAPESTEN

Május 10-én a hodosi Főnix Ground 
Golf csapat különleges meghívásnak 
tett eleget: Budapestre, a X. kerületi 
Sportligetbe látogattak, ahol a Kőbá-
nyai Sportegyesület Fortuna SE szer-
vezésében megrendezett versenyen vet-
tek részt. 
 
A megmérettetésen 11 egyesület 108 
versenyzője mérte össze tudását, a Főnix 
csapat 23 fős delegációval képviselte köz-
ségünket. A szervezők nem kímélték a 
résztvevőket: a gyönyörű, de technikás 
pályákon 16 különböző nehézségű szakasz 
várt a játékosokra, a sűrű fűcsomók 
pedig igazi kihívást jelentettek. 
   A verseny lebonyolítása két szakaszban 
zajlott, 2x8 pályán, egy rövid szünettel 
a két kör között. Az időjárás tökéletes 

volt: kellemes napsütés, ideális környezet 
és barátságos hangulat jellemezte a napot. 
A szervezők vendégszeretete is hozzájárult 
az élményhez – zsíroskenyér, perec, üdí-
tők, kávé és jókedv kísérte az eseményt. 
   A verseny egyéni lebonyolítású volt: 
mindenki saját eredményéért játszott, 
16 csapatban 7-7 fő vegyesen, 5 korcso-
portba osztva. A kétórás játék végére 
mindenki kellemesen elfáradt. 
   Az eredményhirdetés előtt egy kis meg-
lepetés is színesítette a programot: a ho-
dosi citerazenekar egyik tagja, Egri Jolika 
rögtönzött előadást tartott, mely felvi-
dította a jelenlévőket. A házigazda Fortuna 
SE tagjai pedig táncbemutatóval viszo-
nozták a zenei élményt. 
   Az eredmények tekintetében is kie-
melkedtek a hodosiak, hiszen a férfiak 

közül Szuhánszky Mihály az első helyet 
szerezte meg, Matula Mária és Fenes 
Márta a 3. helyen végeztek, Orisko Ká-
roly és Matula János pedig szintén 
bronzéremmel tértek haza. Ketten ütöttek 
aranylabdát a délelőtt folyamán, mégpedig 
Szuhánszky Mihály és Fenes Béla.  
A fiatalok közül Szuhánszky Viktória 
és Natália a 4., illetve 5. helyen végeztek.  
   A verseny lezárását követően vendég-
látóink újabb meglepetéssel készültek: 
Potos Ilona, a Kőbányai Sportszövetség 
új elnökasszonya bemutatta a kerületi 
önkormányzattól kapott új bázist – egy 
több mint fél hektáros, többfunkciós 
sportparkot. A vendégek fejedelmi ebédet 
kaptak, a hodosi csapat pedig pozsonyi 
kiflivel hálálta meg a szívélyes fogadtatást. 
Az esemény nem csupán verseny, hanem 
igazi örömünnep lett, ahol a sport, a 
barátság és a közösség ereje mindannyiunk 
számára maradandó élményt jelentett.
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A végéhez közeledik a járási VIII. ONLINESTAVBA LIGA tavaszi 
szezonja. A legutóbbi négy fordulóban vegyes eredményeket értek el a 
hodosiak, melyek során egy győzelem, egy döntetlen és két vereség 
került a nevük mellé. A bajnokság összesített táblázatán Hodos a 6. 
helyen áll 27 lejátszott forduló után. A mérlegük: 12 győzelem, 8 
döntetlen, 7 vereség, 79 rúgott és 51 kapott gól, ami 44 pontot jelent.  

EREDMÉNYEK 
 
24. forduló:  
Hodos–Felsőpatony 1:2 (0:0), g.: 
Oláh (70.), ill. Poldauf (66.), Füssi 
(88.). 
 
25. forduló: 
FK Nagymagyar–Hodos 2:2 (1:1), 
g.: Lavu (30.), Keszőcze (81.), ill. 
Csémy (45. – 11-esből), Magyar 
(48.). 

 
 
26. forduló: 
Hodos–Nagymegyer B 3:1 (2:0), g.: 
Szűcs (11., 36.), Možáry (85.), ill. 
Nagy (64.). 
 
27. forduló:  
Csiliznyárad–Hodos 4:2 (2:1), g.: 
Fekete (14.), Rákóczi (23., 60.), Bodó 
(63.), ill. Csémy (6.), Možáry (52.).

 1. Ekecs–A.szakállas  27   21  3    3    104:43  66 
 2. Nagyszarva           27   16  6    5    92:49    54 
 3. Nagymagyar         27   16  5    6    77:31    53 
 4. Felbár                   27   16  3    8    68:47    51 
 5. Medve                  27   14  4    9    72:48    46  
 6. Hodos                   27   12  8    7    79:51   44 
 7. Tejfalu                  27   12  8    7    50:43    44 
 8. Csiliznyárad          27   13  5    9    75:54    44 
 9. Béke                     27   9    9    9    48:50    36 
10. Nagymegyer B     27   10  2    15  56:75    32 
11. Csákány               27   9    4    14  59:84    31 
12. Dióspatony          27   9    4    14  56:65    31 
13. Tárnok                 27   8    5    14  49:69    29 
14. Felsőpatony         27   5    5    17  26:73    20 
15. Sárrét                   27   4    3    20  28:98    15 
16. Cs.nádasd            27   3    4    20  30:89    13
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Fizetett hirdetés


